

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 47 (10439)
ЧЕТВЕРГ,
20 НОЯБРЯ 2025 г.

Цена в киосках
«Роспечати» – 30 рублей.
12+

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издается с января 1974 года
г. Губкин, Белгородская область

Михаил Лобазнов:

«Выражаю особую признательность фонду «Поколение» и депутату Госдумы Андрею Скочу за поддержку развития физической культуры и массового спорта»



стр. 2

● ДЕНЬ РАБОТНИКА ТРАНСПОРТА

Ответственность – залог успеха



Руслан Семидоцкий и Николай Морозов

Праздник отмечается 20 ноября. В этот день слова поздравления за свой труд получают работники различных отраслей транспорта.

Это направление играет важную роль в каждом государстве, служит динамичному развитию как экономики, так и социальной сферы. Особую нишу в этой отрасли занимают водители большегрузной техники, управлять которой подвластно далеко не каждому, ведь это большая ответственность. В КФХ Александра Кирдеева, занимающегося растениеводством и животноводством, имеется вся необходимая техника для осуществления полного цикла работ, в том числе и грузовой транспорт. Водители КамАЗов Николай Морозов и Руслан Семидоцкий – мастера своего дела, которым можно доверить любую задачу.

«Одним словом, труженики», – говорит глава КФХ Александр Кирдеев.

От профессионализма водителя боль-

шегруза на дороге во многом зависит жизнь и здоровье всех участников движения, целостность груза и своевременность его доставки адресату, что делает работников транспорта особенно дисциплинированными, умеющими просчитывать каждый манёвр, конструктивно действовать в форс-мажорной ситуации, ведь цена ошибки может нести непоправимые последствия.

Николай Морозов работает в хозяйстве восемь лет. Говорит, что родители трудились в аграрном секторе, и он решил пойти по их стопам. Водитель занимается перевозкой зерна на дальние расстояния. За рулём он больше двадцати лет, и не жалеет о своём выборе. Он уверен, что в его деле самое главное – внимательность и трудолюбие, а ещё необходимо знать устройство многотонника, ведь на дороге может быть всякое. А чтобы непредвиденные ситуации не случались, нужно бережно относиться к автомобилю, вовремя проводить технические осмотры, благо в хозяйстве для это-

го созданы все необходимые условия. Сейчас Николай работает на новом автомобиле, своего предыдущего «союзника» он передал в управление молодому сотруднику Руслану Семидоцкому, который работает в КФХ всего полгода, но уже сумел завоевать уважение старших коллег, доказав, что на него можно положиться. Он всегда мечтал управлять таким «гигантом», в детстве с удовольствием наблюдал за работой папы и дедушки, поэтому после армии получил водительские права. Сегодня он занимается перевозкой грузов на дальние расстояния на КамАЗе, летом участвовал в уборочной страде. Техника, на которой он работает, не новая, но в отличном состоянии. Руслан намерен также аккуратно содержать свой транспорт, ведь это гарантия надёжности в рейсе.

Профессионалы гордятся тем, что их труд несёт практическую пользу.

Анна Шамраева
Фото Вадима Москалёва

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Продолжается ПОДПИСКА на 1-е полугодие 2026 г.

Выписать наше издание можно
за 881 руб. 74 коп.

Не упустите возможность сделать этот год ярче и интереснее с любимой газетой – оформляйте подписку прямо сейчас и получайте удовольствие от чтения! Оформить подписку можно в отделении почты, у почтальонов; в редакции (корпоративная – 500 руб., электронная – 480 руб., забирать самостоятельно – 480 руб.); в киосках – 540 руб. Мы с нетерпением ждём встречи с вами в первом полугодии!



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: 2-24-41, 2-27-92
Пишите: nw-gubkin@yandex.ru

Уважаемые работники и ветераны транспортной отрасли Белгородской области!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника транспорта!

Сегодня в транспортной отрасли Белгородской области трудятся более 20 тысяч человек. Ежегодно на автобусных и железнодорожных маршрутах они перевозят почти 100 млн пассажиров. И каждый рейс, каждый пройденный километр – это связь людей с другими людьми, это возможность доставить продукты, встретиться с близкими, вовремя добраться на работу или учёбу и благополучно вернуться домой. Благодаря вам и вашему нелёгкому труду на прифронтовой Белгородчине, вопреки всем вызовам, продолжается полноценная жизнь.

Последние годы выдались очень непростыми. Но вы, несмотря ни на что, каждый день садитесь за руль и вновь отправляетесь в путь, потому что знаете и понимаете: вас ждут и обойтись без вас не смогут.

Некоторым из вас довелось экстременно, рискуя собой, вывозить мирных жителей из обстреливаемых ВСУ населённых пунктов. Кто-то под постоянными атаками врага каждый день доставляет продукты и товары первой необходимости в приграничье. Кто-то берёт на себя огромную ответственность и везёт детей в школьном автобусе на уроки. И при этом вы все готовы на подвиг – вы знаете, как действовать во время ракетной опасности и атаки БПЛА, как оказывать первую помощь при обстреле и как, склонив голову в кулак, сохранить самообладание в чрезвычайной ситуации.

Мне очень хочется пожелать, чтобы эти знания вам никогда не пригодились. Чтобы ваша дорога вновь была безопасной, а небо над ней – ясным и безоблачным. Чтобы ваши семьи были дружными и провожали вас на работу без страхов и опасений.

Я уверен, что вместе мы обязательно преодолеем наш общий путь, и такая долгожданная Победа будет за нами! Мира, счастья и добра вам, вашим родным и близким!

Вячеслав Гладков,
губернатор Белгородской области

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
с 21 по 24 ноября

Метео-параметры	21.11	22.11	23.11	24.11
Ночь t °C	+10	+7	+3	+1
День t °C	+7	+11	+5	+3
Ветер, м/сек.	ю-з 2-4	ю-з 3-4	с-в 4-5	ю 7-6
Атмосферное давление	748	745	747	746
Осадки	Переменная облачность, ясно, возможны осадки: дождь По данным метеостанции Богодицкое-Фенино			